

寻刺激 “富二代”开豪车抢劫

据广州日报消息 富二代竟然开着豪车抢劫路人。清远城区警方3月29日通报,在东莞警方配合下,在东莞市黄江镇先后抓获3名涉嫌开着高档汽车拉人上车后持刀实施抢劫的犯罪嫌疑人,让警方感到意外的是,其中一名犯罪嫌疑人竟是家有千万元存款的富二代。目前,3名嫌疑人已被刑拘。

驾豪车清远携人抢劫广州放人

警方透露,今年2月中旬的一个晚上,3名疑犯开着高档汽车从湖南省洞口县准备到东莞市,途经清远市清城区桥北路段时,发现一名背着挎包的男子在路边行走,便持刀将其强行拉上车后实施抢劫,共抢走主人民币30000多元,手机两部、戒指一枚,在广州人和与太和交界处的一个偏僻地段将事主丢下。

2月下旬,清远市城区松岗派出所几乎同时接到广州警方和当事人的报案,当地警方迅速成立专案组进行侦查,发现一辆挂有贵B牌的黑色汽车有重大作案嫌疑。经过排查,该车挂的贵B牌车牌是假车牌,真车牌应该是粤A牌照。后经过技术排查,发现该车时常在东莞市周边一带活动。

闹市区上演警匪追车

3月23日,清远民警连夜赶到东莞市,通过事先掌握到的情况,在东莞市周边地带某出租屋将犯罪嫌疑人王某伟(男,38岁,湖南省洞口县人)抓获,并经过对王某伟的突审,其供述另两名同伙正开着车在街上闲逛。

专案组乘胜追击,几经周折,在东莞市区周边一条街上发现该车辆。两名狡猾的家伙也许是发现后边有车跟踪,立即加速准备逃跑。经过近20分钟惊险追捕,最终将犯罪嫌疑人的车拦下,民警冲上前将两名嫌疑人控制。

经民警审查发现,一名叫李某(男,29岁,湖南省洞口县人)的嫌疑人属于富二代,在他父亲的一本存折上有千万元存款。而另一名犯罪嫌疑嫌疑人李某华(男,41岁,湖南省洞口县人)对于今年2月中旬,伙同李某、王某伟开小汽车在桥北路实施持刀抢劫的犯罪事实供认不讳。另据民警初步掌握的情况,3名犯罪嫌疑人还在其他地方采取同样的手段作案多宗。

警方猜测,该名富二代屡次开豪车抢劫路人,可能是精神空虚,为寻求刺激所致。

84消毒液掺洁厕灵能生氯气致人中毒

据半岛晨报消息 不久前,浙江一男子因为在厕所混用84消毒液和洁厕灵时,产生大量氯气,造成氯气中毒。此事在微博上引起了激烈反应,有网友提出两者混合产生不了氯气,认为这是假消息。孰真孰假?3月29日,记者来到辽宁师范大学化学学院理化大楼进行了一番试验。

试验 两者混合有刺激性气味产生

为了一探究竟,记者到超市买了一瓶84消毒液和一瓶洁厕灵,打开瓶盖,记者在卫生间内进行了尝试,84消毒液倾倒下的是白色液体,洁厕灵倾倒下的是绿色液体,两者的气味儿都不大。

但是把两者混合,短时间内就有刺激性气味产生,在狭小的空间内这股气味很难散去,记者用手指蘸了一下,尽管没有灼伤皮肤,但是洗了几遍后还是能闻到残存的气味儿。

测试 84消毒液与洁厕灵混合产生氯气

记者来到辽宁师范大学化学学院理化大楼实验室,请一名实验员协助记者进行试验。操作过程中,实验员取一支大试管,加入10mL84消毒液和10mL洁厕灵,将一张湿润的淀粉碘化钾试纸盖在试管口,随后振荡试管,两种液体融合到一起。随后有刺激性气味气体产生,该气体使湿润的淀粉碘化钾试纸先变蓝后褪色。实验员称,这就证明,84消毒液和洁厕灵混合产生了氯气。

调查 为增强洁净效果才将两者混用

发生在浙江的那起案例,小伙子为了将厕所清理干净,觉得用一种洁厕灵威力不够大,于是才掺入了84消毒液,没想到产生这种结果。此外,记者调查得知,曾经有将两者混用经历的人也多是为了增强洁净的效果,但是他们都不知道会发生化学反应。

相关 氯气

实验员介绍,氯气是黄绿色有毒气体,易挥发,有刺激性气味,人体吸入后会中毒,轻者引起咳嗽胸闷,重者会呼吸困难,更严重的甚至会危及生命。

避免混用洗涤剂

专业人员告诉记者,平常使用的洗涤剂从化学角度来说,大致分为两大类。一种洗涤剂是以盐酸为主要成分的含酸洗涤剂,主要起清洁、去污的作用,如厨房用洗涤剂、除臭剂等。另一种洗涤剂是以次氯酸钠为主要成分的含氯洗涤剂,为碱性,主要起杀菌、消毒作用,如漂白剂、消毒剂等。

由于两个种类的洗涤剂成分不同,性质不同,一旦同时使用,就有可能产生有毒的氯气。因此,尽量不要同时使用两种或两种以上的洗涤剂。此外,记者也注意到,在某知名品牌洁厕灵的说明中也有一条:禁止与其他化学物品混用,以免产生其他有害的化学物质。

湖南原“反腐斗士”退休后被立案

核心提示

原本,61岁的陈明宪就会迎来人生的又一个辉煌时刻。因为,3月31日,他作为指挥长修建的创造了4个世界第一的湖南省湘西自治州矮寨特大悬索桥就要建成通车了。然而,3月29日18时许,湖南省纪委预防腐败室副主任陆群在微博上透露:“原湖南省交通运输厅党组书记陈明宪,因在高速公路工程招标投标等环节涉嫌严重违纪,今日被省纪委正式立案调查。”



陈明宪(资料图)

简历

1950年8月出生,湖南临澧人,研究员级高级工,自考本科学历,1995年至2000年任湖南省路桥建设总公司党委书记兼总经理,2000年至2008年任湖南省交通厅党组副书记、副厅长,2008年5月至2009年7月任湖南省交通厅党组书记、副厅长,2009年7月至2010年11月任湖南省交通运输厅党组书记、副厅长,2010年11月退休。

陈明宪父子同时被查

记者获悉此消息后,联系了湖南省纪委秘书长、新闻发言人赵大光。赵回复称:“请看三湘风纪网。”

三湘风纪网是湖南省纪委和湖南省监察厅的官方网站。记者看到,在该网站的“要案快报”栏目中,的确已于29日16时14分公布相关信息,不过只透露称陈明宪是因“涉嫌严重违纪问题”被湖南省纪委立案调查。

陆群告诉记者,同时被调查的还有陈明宪的儿子及相关亲属。陆群说:“陈曾担任省路桥公司总经理,打造起‘路桥湘军’。入主交通厅后,为湖南交通事业的发展作出过突出贡献。”

据《小康》杂志报道,始建于1954年的湖南路桥建设集团公司,到了1995年处于“一两千人在家无事可做”的状态,陈明宪接手后,头3年就省外拿下20多个亿的工程,到2002年,公司便发展成为国家建设部首批确认并颁发证书的全国19家公路工程施工总承包特级资质企业之一,下辖36个专业分公司及控股、参股公司。

曾创造“湖南高速现象”

资料显示,在陈明宪担任交通厅党委书记时,湖南创造了“湖南高速现象”,仅2008年和2009年,湖南省连续新开工高速公路33条、3072公里,两年高速公路总投资2543亿元,超过了前16年的总和。另有说法称,湖南高速公路原有规划至少提前了20年实施。由于工程开工和建成经常被媒体报道,陈明宪也成了在媒体上经常露脸的人物,获得了一定的知名度。

在各种介绍他的资料中,陈明宪都有个“著名桥梁专家”的头衔。

据介绍,陈明宪先后主持修建了常德沅水大桥、长沙湘江北大桥、岳阳洞庭湖大桥、南京长沙大桥二桥等一大批高标准的现代化特大型桥梁工程。2004年,他还荣获我国桥梁界最高荣誉茅以升桥梁大奖。

曾以“反腐斗士”形象示人

近几年来,湖南省交通系统多位高层落马。2011年9月,因涉嫌严重违纪,湖南省交通运输厅原党组成员、湖南省高速公路管理局原局长冯伟林被湖南省纪委立案调查。而在冯伟林之前的一任湖南省高速公路管理局原局长杨志达,也在2004年被双规。

陈明宪还一度以“反腐斗士”形象示人,据《中国公路》杂志2009年4月一篇文章显示,2007年1月21日,时任副厅长的陈明宪收到一条恐吓短信,短信称:“尊敬的陈副厅长,我是中纪委……我们掌握了您几次行贿受贿事实……请您让湖南路桥在吉茶高速矮寨大桥的竞争中主动退出。”

该文写道,陈明宪感到十分气愤,当即即回复:“有本事你到我办公室来,或者露面跟我一起去省纪委!”

该文称,陈明宪立即向湖南省纪委汇报了相关情况,并立即报案。接报后,长沙市公安局刑侦支队展开侦查,于3月19日将嫌疑人——某集团国际建设股份有限公司员工任某抓获。在此次招标中,该公司以某集团国际公司的名义投标,湖南路桥是其最大竞争对手。但是,陈明宪并没有他自己所称的那么硬气。

(据《中国青年报》)

哈医大一院杀医案嫌犯:

“看病很辛苦 不该滥杀无辜”

新华社哈尔滨3月29日电(记者熊琳 王春雨)29日,新华社记者记者在哈尔滨市南岗区看守所采访了哈医大一院“3·23”伤害医务人员犯罪嫌疑人李某某。李某某告诉记者:“我不应该滥杀无辜”。

李某某说:“当时我和我爷爷来哈医大看病。我感觉大夫好像是嫌我麻烦。之后感觉脑袋一热,就把大夫给杀了。”

李某某表示,他患有强直性脊柱炎和肺结核,据他回忆,这次来就是为了打“类克”(一种治疗药剂名称)。医生说他有肺结核不能打,要求他先去胸科医院做检查。他将胸科医院检查结果拿回来给医生看后,医生觉得不行,不收他入院。

李某某说:“当时我非常生气,我和爷爷大老远来的,他们不理我,我挺恨大夫的。”离开哈医大一院后,李某某的爷爷说不收就回家吧。他没有听老人的话,偷偷地买了把水果刀,直接冲进医生办公室。

在谈及医生对他的态度时,李某某两次使用了“还行吧”这个词。他对医生肯定有误解,但他们也不全对吧?他说,医生确实给他解释了不能打“类克”的原因。“但前两个月我就在这儿治疗,当时大夫给我开了两个月的治肺结核的口服药,吃完药再来,结果这次来又不行了。”他说,医生不了解他的辛苦。

李某某说:“发病的时候我非常痛苦,腿部膝盖和胯骨都特别疼、肿,行动不便。”他说,他家离哈尔滨挺远,家里条件也很困难,爷爷还患有胃癌,一次次做检查加上人生地不熟等等因素,让他和爷爷都非常辛苦。

李某某对记者说:“我不应该滥杀无辜。”他说,自己这么做不正确。现在他很想家人,一时冲动犯下大错。

索菲亚衣柜 定制衣柜,就是索菲亚
电话:0392-2136777
地址:淇滨区鹤祥大道与华山路交叉口东北角

水星家纺 换季清仓 限时抢购开始了!
2-6折,全部抛,一件不留!
一店地址:鹤壁市新区新世纪广场东区28号 热线:3385364
二店地址:鹤壁市山城区春雷路四号门口北 热线:2603886

太行陵园 这里是姜子牙的故乡 因造就周朝八百年江山而流传千古
好风水不怕看 买陵墓也要货比三家
免费专车接送客户,免费浏览 姜太公故里、香泉寺、太公湖等景区。
地址:卫辉市太公泉镇 电话:13303925739